HMHCTPYKIUSA IO YCTAHOBKE IMOJKPBIIKA HA
JETOUR X90 Plus, 2023->
(IIEPEJJHHUH JIEBBIH) TOTEM.AN0579.11
BuuManue! /IleMoHTak IITATHOTO MOAKPHLIKA He Tpedyercs!

Mepednud neewid. Monmax kpenneHuil. Puc.2

Kpenex:
(15) — Mucron 8x12 (TL-003) — 1 wr.

(Puc.1)
Boikpymums  wmamnsie camopesui
(1-7), uzeneuv wmamuvle NUCMOHbL

(8-14).

(Puc.2)
B cayuae omcymcmeus  nblibHUKA
Kapmepa, ompesamy uacme

nookpuiika medxcoy mouxamu (13,14)
10 NYHKMUPHOU TUHUIL HA NOOKPBLIKE.
B omeepcmusi Ky306a 6 moukax

(16,17)  ycmanoeums  3aKiaoHvie
NAGHKU U3 KOMNAEKMA NOCMAGKU.
Bzsamb NOOKPBLIOK,

coomeemcmsylowuil apKke Kpolid, U
nomecmums €20 GHYmpb KOJIECHOU
Huw. 3anpasums KPOMKY
NOOKpbLIKA noo KPOMKY
pacwupumens, nopo2a U NbLILHUK
xapmepa medxncoy moukamu (13,14).
Coemecmumos omeepcmus KpenjieHuil.
Baxpymume wmamnsie camopesui (1-
7). Bcmasumv wimammble RUCMOHbL
(8-14). Bcmasumov nucmon 8 x 12
(15) w3 Kkomnaexma  nocmasxu.
Bxpymume ~ 6oimer  M8x20 ¢
waroamu  (16,17) uz  xomnnexma
nOCMABKU.

(16,17) — Boar M8x20 uépHusrii (TL-1012.1) — 2 wit.

(16,17) - IMIaii6a 8 uépnan (TL-1209.1) — 2 mrr.

(16,17) - 3akaaanas mianka (Zk.01.58.00 CB) - 2 wr.

YeraHoBka He NPeyCMOTPEHHOI NPOM3BOAMTEIEM IYyMOU30/IsIUH 3anpeniena.

UHCTPYKIUS IO YCTAHOBKE MOJKPBIJIKA HA
JETOUR X90 Plus, 2023->
(IIEPEJJHUM JIEBBIH) TOTEM.AN0579.11
BuuManue! /IleMoHTak IITATHOTO MOAKPHLIKA He Tpedyercs!

(Puc.1)
Boikpymums  wmamnusie camopesui
(1-7), uzeneuv wmamuvle NUCMOHbL

(8-14).

(Puc.2)
B cayuae omcymcmeus  nblibHUKA
Kapmepa, ompesams uacme

nookpuiika medxcoy mouxamu (13,14)
10 NYHKMUPHOU TUHUIL HA NOOKPBLIKE.
B omeepcmusi Ky306a 6 moukax

Mepednul neasbiid. Monmax kpenneHui. Puc.2

Kpenex:
(15) — Mucron 8x12 (TL-003) — 1 wr.

(16,17)  ycmanoeums  3aKiaoHvie
NAGHKU U3 KOMNIEKMA NOCMAGKU.
Bzsamp NOOKPBLIOK,
coo "MEyIoWuUll apke Kpulid, U
nomecmums €20 GHYmpb KOJIECHOU
HUWU. 3anpasume KPOMKY
NOOKpbLIKA noo KDPOMKY

pacwupumens, nopo2a U NbLILHUK
kapmepa medxncoy moukamu (13,14).
Coemecmumes omeepcmus KpenjieHuil.
3axpymume wmammusie camopeswt (1-
7). Bcmasumv wimammble RUCMOHbL
(8-14). Bcmasumov nucmon 8 x 12
(15) w3  Kkomnaexma  nocmasxu.
Bxpymume ~ 6oimer  M8x20 ¢
warnoamu  (16,17) wuz  xomnnexma
nOCMABKU.

(16,17) — Boar M8x20 uépHusrii (TL-1012.1) — 2 wit.

(16,17) - IMIaii6a 8 uépnan (TL-1209.1) - 2 mrr.

(16,17) - 3akaaanas mianka (Zk.01.58.00 CB) - 2 mT.

YeraHoBKa He NPeyCMOTPEHHO NPOM3BOAMTEIEM IYyMOU30/IsILMH 3anpenena.

UHCTPYKIIUA IO YCTAHOBKE IOJKPBLIIKA HA
JETOUR X90 Plus, 2023->
(IIEPEJJHUM JIEBBIH) TOTEM.AN0579.11
BuuManue! /IleMoHTak IITATHOTO MOAKPHLIKA He Tpedyercs!

Mepednud neewid. Monmax kpenneHuil. Puc.2

Kpenex:
(15) — Mucron 8x12 (TL-003) — 1 wr.

(Puc.1)
Boikpymums  wumamnsie camopesui
(1-7), uzeneuv wmamuvle NUCMOHbL

(8-14).

(Puc.2)
B caydae  omcymcmeus NnbllbHUKA
Kapmepa, ompe3amsv yacmsv

nookpuiika medxcoy mouxamu (13,14)
10 NYHKMUPHOU TUHUIL HA NOOKPBLIKE.
B omeepcmusi Ky306a 6 mouKax

(16,17)  ycmanoeums  3axnaoHvie
NAGHKU U3 KOMNIEKMA NOCMAGKU.
Bzsamb NOOKPBLIOK,

coomeemcemaylouwuil apke Kpolid, U
nomecmums €20 GHYmpb KOJIECHOU
HUWU. 3anpasumo KPOMKY
NOOKpbLIKA noo KPOMKY
pacwupumens, nopo2a U NbLILHUK
kapmepa medxncoy moukamu (13,14).
Coemecmums omeepcmusi KpennieHuil.
3axpymums wmammuvie camopesut (1-
7). Bcmasums wimammble RUCMOHbL
(8-14). Bcmasumov nucmon 8 x 12
(15) w3  Kkomnaexma nocmasxu.
Bxpymume ~ 6oimer  M8x20 ¢
waroamu  (16,17) uz  xomnnexma
nOCMABKU.

(16,17) — Boar M8x20 uépHusrii (TL-1012.1) — 2 wit.

(16,17) — Il aii6a 8 yépuas (TL-1209.1) — 2 wr.

(16,17) — Bakaagnas mianka (Zk.01.58.00 CB) — 2 urr.

YcranoBka ne l'[pe)IyCMOTpeHHOﬁ MPOU3BOAMTEJIEM HIYMOHU3OJAIMHA 3anpenieHa.

UHCTPYKIIUA IO YCTAHOBKE IMOJKPBLIIKA HA
JETOUR X90 Plus, 2023->
(IIEPEJJHUM JIEBBIH) TOTEM.AN0579.11
BuuManue! /IleMoHTakK IITATHOTO MOAKPHLIKA He Tpedyercs!

(Puc.1)
Boikpymume  wmamnvie camopesvi
(1-7), uzeneuv wmamuvle NUCMOHbL

(8-14).

(Puc.2)
B caydae  omcymcmeus NnbllbHUKA
Kapmepa, ompe3amsv yacmsv

nookpuiika medxcoy mouxamu (13,14)
10 NYHKMUPHOU TUHUIL HA NOOKPBLIKE.
B omeepcmusi Ky306a 6 moukax

Mepednul neasbiid. Monmax kpenneHui. Puc.2

Kpenex:
(15) — Mucron 8x12 (TL-003) — 1 wr.

(16,17)  ycmanoeums  3aKiaoHvie
NAGHKU U3 KOMNIEKMA NOCMAGKU.
Bzamob HOOKPBLIOK,
coo meylowull apke Kpulid, u
nomecmums €20 GHYmpb KOJIECHOU
HUWU. 3anpasume KPOMKY
NOOKpbLIKA noo KDPOMKY

pacwupumens, nopo2a U NbLILHUK
xapmepa medxncoy moukamu (13,14).
Cosmecmume omeepcmust KpenaeHuil.
3axkpymume wmammuvie camopesut (1-
7). Bcmasumv wimammble RUCMOHbL
(8-14). Bcmasumv nucmon 8 x 12
(15) w3 Kkomnaexma  nocmasxu.
Bxpymume ~ 6oimer  M8x20 ¢
warnoamu (16,17) uz  xomnnexma
nOCMABKU.

(16,17) — Boar M8x20 uépHusrii (TL-1012.1) — 2 wit.

(16,17) - IMIaii6a 8 uépnan (TL-1209.1) — 2 mrr.

(16,17) - 3akaagnas mianka (Zk.01.58.00 CB) - 2 mT.

YcranoBka ne Hpe)IyCMOTpeHHOﬁ MPOU3BOAMTEJIEM HIYMOHU3OJAIMHA 3anpenieHa.



